

DENIS COTLAR

INGINER PROIECTANT - FITOSANITARE



Care este rolul dumneavoastră în cadrul companiei TEHNOFAVORIT și ce presupune acesta?

În cadrul TEHNOFAVORIT, ca inginer proiectant, coordonez și conduc proiectele de mașini fitosanitare, asigurându-mă că respectă standardele de calitate și siguranță. Ofer suport tehnic pentru service și mentenanță, facilitând clienților rezolvarea problemelor tehnice și efectuarea corectă a întreținerii. De asemenea, mă implic în punerea în funcțiune și testarea finală a mașinilor, garantând funcționalitatea optimă înainte de livrare.

Ce vă place cel mai mult la munca pe care o faceți?

Mă bucur că am oportunitatea de a evolua și de a mă specializa în domenii pe care nu le-am luat în considerare anterior, dar care acum îmi plac. Sunt încântat și de satisfacția rezultată la finalul unei lucrări reușite sau de aprecierile frumoase din partea clienților mulțumiți de produsele noastre.

Care parte din pasiunile dumneavoastră se regăsesc în activitatea pe care o aveți în cadrul companiei?

De mic am avut o pasiune pentru mecanică, electronică și hidraulică, iar aici îmi place că am oportunitatea să-mi pun în aplicare ideile și conceptele tehnice și să văd cum prind viață în realitate.



Cum erai acum 5 ani, când v-ai angajat la TEHNOFAVORIT, și cum sunteți acum?

Când m-am angajat acum aproximativ 6 ani, eram proaspăt absolvent al facultății și aveam așteptări că într-un mediu de lucru serios atmosfera va fi concentrată exclusiv asupra muncii. Cu toate acestea, mi-am dat seama că este plăcut să întâlnești colegi cu care să crezi relații de prietenie și să îți desfășori activitatea profesională într-un mediu colaborativ. Implicarea și pasiunea fiecărui membru al echipei au contribuit la dezvoltarea mea profesională.

Care a fost cea mai mare provocare profesională în cadrul TEHNOFAVORIT, dar și cea mai mare victorie?

Una dintre cele mai mari provocări a fost și continuă să fie adaptarea așteptărilor mele idealiste cu privire la modul de funcționare al unei companii de acest gen la realitatea crudă, care este adesea limitată de diverse factori. Totuși, cea mai mare victorie pentru mine este faptul că, în decursul acestor ani, am reușit în cele din urmă să fac exact ceea ce mi-am dorit de la început, de când m-am angajat în această companie.

Ați recomanda prietenilor dumneavoastră să facă parte din echipa TEHNOFAVORIT?

Recomand cu căldură compania Tehnofavorit tuturor celor interesați de domeniul agricol și care sunt implicați în tot ceea ce fac. Am avut experiențe pozitive lucrând cu ei și am fost întotdeauna impresionat de profesionalismul și dedicarea lor față de clienți și produsele lor.

